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Taustaa selvityksestä

▪ Aula Research Oy toteutti Omakotiliiton toimeksiannosta 
kansalaistutkimuksen 18-75 –vuotiaiden suomalaisten parissa

– Kyselyn aiheena oli asumistoiveet ja suhtautuminen mökkeilyyn

▪ Kyselyyn vastasi yhteensä 1556 henkilöä ympäri Suomen

– Otos edustaa mannersuomalaisia iän ja sukupuolen mukaan painotettuna

▪ Kysely toteutettiin aikavälillä 15.11.– 28.11.2019 sähköisenä kyselynä

▪ Kaikkien vastanneiden kesken arvottiin 3kpl 40 euron arvoisia S-ryhmän 
lahjakortteja
▪ Voitot menivät Helsinkiin, Kauniaisiin ja Tampereelle 
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Vastaajien taustatietoja
Elämäntilanne
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41%

29%

23%

4%

2%

0%

0%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Asun yhdessä puolisoni kanssa,
kotitaloudessamme ei asu lapsia

Asun yksin

Asun yhdessä puolisoni kanssa ja
kotitaloudessamme asuu lapsia

Olen yksinhuoltaja ja kotitaloudessani asuu
lapsia

Asun vanhempieni luona

Asun kollektiiviasunnossa (ns. kimppa-asunto)
ja kotitaloudessani asuu lapsia

Asun kollektiiviasunnossa (ns. kimppakämppä,
kotitaloudessani ei asu lapsia

Jokin muu, mikä?

Elämäntilanteesi

Kaikki vastaajat (n=1556)

Jokin muu, mikä:

• Asuu yhdessä aikuisen lapsensa 
kanssa / 

asuu aikuisten lastensa luona (7)
• ”Lapset asuu vuoroviikoin”
• ”Asunnoton”



Vastaajien taustatietoja
Tämänhetkinen asumistyyppi
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48%

31%

15%

5%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Kerrostalo

Omakotitalo

Rivi- tai ketjutalo

Paritalo

Jokin muu, mikä?

Millaisessa talossa asut tällä hetkellä?

Kaikki vastaajat (n=1556)

Jokin muu, mikä:

• Luhtitalo (4)
• Kesämökki / vapaa-ajan asunto (3)
• Erillistalo (2)
• ”Kaverin olohuoneen lattialla”



Vastaajien taustatietoja
Tämänhetkinen asumistyyppi iän ja sukupuolen mukaan
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48%

62%

39%

41%

45%

47%

47%

43%

31%

19%

37%

36%

33%

34%

31%

35%

15%

16%

18%

16%

17%

13%

17%

15%

5%

6%

6%

3%

6%

4%

6%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

18-34 -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Millaisessa talossa asut tällä hetkellä?

Kerrostalo Omakotitalo Rivi- tai ketjutalo Paritalo Jokin muu, mikä?



Vastaajien taustatietoja
Tämänhetkinen asumisympäristö
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17%

42%

28%

12%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Ison kaupungin keskustassa (yli 50
000 asukasta)

Ison kaupungin
esikaupunkialueella

Pienemmässä kaupungissa tai
taajamassa (alle 50 000 asukasta)

Maalla (haja-asutusalueella)
lähellä luontoa

Muualla, missä?

Millaisessa asuinympäristössä asut tällä hetkellä?

Kaikki vastaajat (n=1556)



Vastaajien taustatietoja
Tämänhetkinen asumisympäristö iän ja sukupuolen mukaan
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17%

25%

20%

12%

13%

14%

17%

17%

42%

44%

41%

43%

41%

42%

43%

41%

28%

24%

24%

29%

32%

30%

26%

29%

12%

7%

14%

15%

13%

14%

14%

12%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

18-34 -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Millaisessa asuinympäristössä asut tällä hetkellä?

Ison kaupungin keskustassa (yli 50 000 asukasta)

Ison kaupungin esikaupunkialueella

Pienemmässä kaupungissa tai taajamassa (alle 50 000 asukasta)

Maalla (haja-asutusalueella) lähellä luontoa

Muualla, missä?



ASUMISTOIVEETASUMISTOIVEET
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Aikomus pysyä nykyisessä asunnossa

5.2.2020 10

10%

24%

9%

7%

25%

16%

9%

0% 10% 20% 30%

Alle vuoden

1-5 vuotta

6-10 vuotta

Yli 10 vuotta

Toistaiseksi

Pysyvästi

En osaa sanoa

Kuinka kauan suunnittelet asuvasi nykyisessä asunnossasi?

Kaikki vastaajat (n=1556)



Aikomus pysyä nykyisessä asunnossa
Iän ja sukupuolen mukaan, ml. yli 75-vuotiaat
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10%

20%

9%

7%

5%

4%

5%

8%

7%

24%

46%

23%

19%

17%

10%

5%

25%

17%

9%

7%

11%

9%

8%

9%

16%

8%

10%

7%

3%

10%

8%

7%

9%

7%

8%

25%

13%

27%

31%

32%

27%

25%

26%

29%

16%

5%

12%

14%

24%

30%

39%

17%

19%

9%

6%

8%

12%

7%

11%

9%

9%

10%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

18-34 -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Yli 75-vuotiaat

Naiset

Miehet

Kuinka kauan suunnittelet asuvasi nykyisessä asunnossasi?

Alle vuoden 1-5 vuotta 6-10 vuotta Yli 10 vuotta Toistaiseksi Pysyvästi En osaa sanoa



Aikomus pysyä nykyisessä asunnossa
Asuinalueen mukaan – Alimmat luokat yhdistetty
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34%

40%

34%

25%

15%

9%

7%

11%

8%

8%

7%

7%

6%

8%

11%

25%

23%

28%

30%

21%

16%

14%

12%

19%

36%

9%

9%

9%

10%

9%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

Isossa kaupungissa asuvat

Ison kaupungin
esikaupunkialueella asuvat

Pienemmässä kaupungissa tai
taajamassa asuvat

Maalla asuvat

Kuinka kauan suunnittelet asuvasi nykyisessä asunnossasi?

0-5 vuotta 6-10 vuotta Yli 10 vuotta Toistaiseksi Pysyvästi En osaa sanoa



Aikomus pysyä nykyisessä asunnossa
Asumismuodon mukaan
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10%

9%

8%

13%

24%

11%

15%

30%

27%

9%

11%

12%

11%

7%

7%

12%

9%

7%

5%

25%

29%

23%

23%

26%

16%

27%

16%

11%

13%

9%

8%

16%

10%

9%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

Omakotiasujat

Paritaloasujat

Rivi- tai ketjutaloasujat

Kerrostaloasujat

Kuinka kauan suunnittelet asuvasi nykyisessä asunnossasi

Alle vuoden 1-5 vuotta 6-10 vuotta Yli 10 vuotta Toistaiseksi Pysyvästi En osaa sanoa



Tyytyväisyys nykyisiin asumisolosuhteisiin
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51%
41%

8%

Vastaavatko nykyiset asumisolosuhteesi toiveitasi?
(Kaikki vastaajat, n=1556)

Kyllä

Osittain

Ei



Tyytyväisyys nykyisiin asumisolosuhteisiin
Iän ja sukupuolen mukaan
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51%

38%

43%

48%

59%

69%

49%

60%

41%

50%

48%

45%

35%

28%

44%

34%

8%

12%

9%

7%

6%

3%

7%

6%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

18-34 -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Vastaavatko nykyiset asumisolosuhteesi toiveitasi?

Kyllä Osittain Ei



Tyytyväisyys nykyisiin asumisolosuhteisiin
Asuinalueen mukaan
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51%

52%

49%

54%

68%

41%

41%

44%

39%

29%

8%

7%

7%

7%

3%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

Isossa kaupungissa asuvat

Ison kaupungin
esikaupunkialueella asuvat

Pienemmässä kaupungissa tai
taajamassa asuvat

Maalla asuvat

Vastaavatko nykyiset asumisolosuhteesi toiveitasi?

Kyllä Osittain Ei



Tyytyväisyys nykyisiin asumisolosuhteisiin
Asumismuodon mukaan
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51%

71%

69%

45%

42%

41%

27%

29%

46%

49%

8%

9%

9%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

Omakotiasujat

Paritaloasujat

Rivi- tai ketjutaloasujat

Kerrostaloasujat

Vastaavatko nykyiset asumisolosuhteesi toiveitasi?

Kyllä Osittain Ei



Ongelmat nykyisissä asumisolosuhteissa
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33%

27%

24%

19%

13%

13%

11%

10%

8%

7%

7%

4%

3%

2%

2%

26%

0% 10% 20% 30% 40%

Nykyinen asunto on tarpeisiin nähden liian pieni

Asumiskustannukset ovat liian suuret

Tahtoisin oman pihan

Kaipaan enemmän luontoa ympärilleni

Nykyinen asuntoni ei ole viihtyisä

Liikenneyhteydet nykyisestä asunnosta eivät ole hyvät

Nykyinen asunto on tarpeisiin nähden liian suuri

Tahtoisin isomman pihan

Nykyinen sijainti on huono työn tai opintojen kannalta

Asuinalueellani on häiriökäyttäytymistä / sosiaalisia ongelmia

Nykyinen sijainti on huono harrastusten kannalta

Kaipaan kaupunkimaisempaan ympäristöön

Asuinalueeni ei tunnu turvalliselta

Kasvuympäristö ei ole hyvä lapsille

Nykyinen sijainti on huono lasten hoitopaikan tai koulun kannalta

Jokin muu, mikä?

Vastasit, että nykyiset asumisolosuhteet eivät täysin vastaa 
toiveitasi. Miksi? Voit valita kaikki sopivat vaihtoehdot.

Henkilöt, joiden nykyiset asumisolosuhteet eivät täysin vastaa toiveita (n=762)



Ongelmat nykyisissä asumisolosuhteissa
Merkittävimmät erot iän ja sukupuolen mukaan

Kaikki vastaajat*
18-34 -

vuotiaat

35 - 44 -

vuotiaat

45 - 54 -

vuotiaat

55 - 64 -

vuotiaat

65 - 75 -

vuotiaat

Nykyinen asunto on tarpeisiin 

nähden liian pieni
33 % 52 % 43 % 26 % 25 % 17 %

Asumiskustannukset ovat liian 

suuret
27 % 23 % 18 % 35 % 33 % 31 %

Tahtoisin oman pihan
24 % 35 % 27 % 25 % 21 % 11 %

Kaipaan enemmän luontoa 

ympärilleni
19 % 23 % 27 % 15 % 20 % 6 %

Nykyinen asuntoni ei ole 

viihtyisä
13 % 18 % 13 % 16 % 10 % 5 %

Liikenneyhteydet nykyisestä 

asunnosta eivät ole hyvät
13 % 12 % 8 % 13 % 16 % 20 %

Nykyinen asunto on tarpeisiin 

nähden liian suuri
11 % 2 % 8 % 14 % 14 % 24 %

Tahtoisin isomman pihan
10 % 16 % 13 % 9 % 7 % 1 %

Nykyinen sijainti on huono 

työn tai opintojen kannalta
8 % 13 % 8 % 9 % 7 % 1 %

5.2.2020 19

*Vastaajilla oli mahdollisuus valita useampi vaihtoehto



Mieluisin talotyyppi 5-10 vuoden kuluttua

5.2.2020 20

37%

24%

19%

17%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40%

Omakotitalo

Kerrostalo

Olen tyytyväinen nykyiseen
talotyyppiini

Rivi- tai ketjutalo

Paritalo

Jokin muu, mikä?

Millaisessa talossa haluaisit mieluiten asua 5 – 10 vuoden kuluttua?

Kaikki vastaajat (n=1556)

Jokin muu, mikä:

• Mummonmökki (3)

• Seniori- /palvelutalo (3)

• Erillistalo

• Halli/asunto

• Pienkerrostalo, puinen

• Luhtitalon 1.kerros

• Penthouse satamassa

• Kartano



Mieluisin talotyyppi 5-10 vuoden kuluttua
Iän ja sukupuolen mukaan
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37%

48%

44%

37%

22%

16%

32%

35%

24%

15%

15%

19%

35%

40%

23%

27%

19%

15%

19%

20%

24%

21%

22%

20%

17%

17%

19%

19%

15%

19%

19%

15%

3%

4%

3%

3%

3%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

18-34 -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Millaisessa talossa haluaisit mieluiten asua 5 – 10 vuoden kuluttua?

Omakotitalo Kerrostalo Olen tyytyväinen nykyiseen talotyyppiini Rivi- tai ketjutalo Paritalo Jokin muu, mikä?



Mieluisin talotyyppi 5-10 vuoden kuluttua
Asuinalueen mukaan
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37%

25%

29%

41%

51%

24%

38%

27%

18%

10%

19%

18%

21%

21%

22%

17%

15%

19%

17%

14%

3%

4%

3%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

Isossa kaupungissa asuvat

Ison kaupungin
esikaupunkialueella asuvat

Pienemmässä kaupungissa tai
taajamassa asuvat

Maalla asuvat

Millaisessa talossa haluaisit mieluiten asua 5 – 10 vuoden kuluttua?

Omakotitalo Kerrostalo Olen tyytyväinen nykyiseen talotyyppiini Rivi- tai ketjutalo Paritalo Jokin muu, mikä?



Mieluisin talotyyppi 5-10 vuoden kuluttua
Nykyisen asumismuodon mukaan

5.2.2020 23

37%

48%

39%

38%

22%

24%

11%

21%

14%

37%

19%

28%

16%

18%

18%

17%

11%

11%

24%

20%

3%

13%

4%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

Omakotiasujat

Paritaloasujat

Rivi- tai ketjutaloasujat

Kerrostaloasujat

Millaisessa talossa haluaisit mieluiten asua 5 – 10 vuoden kuluttua?

Omakotitalo Kerrostalo

Olen tyytyväinen nykyiseen talotyyppiini Rivi- tai ketjutalo

Paritalo Jokin muu, mikä?



Mieluisin talotyyppi 5-10 vuoden kuluttua
Lasten kanssa asuvat vs. ilman lapsia asuvat
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37%

48%

28%

24%

13%

29%

19%

20%

21%

17%

16%

17%

3%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

Yhdessä pienten lasten kanssa
asuvat

Ilman lapsia asuvat

Millaisessa talossa haluaisit mieluiten asua 5 – 10 vuoden kuluttua?

Omakotitalo Kerrostalo

Olen tyytyväinen nykyiseen talotyyppiini Rivi- tai ketjutalo

Paritalo Jokin muu, mikä?



Mieluisin asuinympäristö 5-10 vuoden kuluttua
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31%

19%

16%

16%

15%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40%

Ison kaupungin esikaupunkialueella

Pienemmässä kaupungissa tai
taajamassa (alle 50 000 asukasta)

Maalla lähellä luontoa

Ison kaupungin keskustassa (yli 50
000 asukasta)

Olen tyytyväinen nykyiseen
asuinympäristööni

En osaa sanoa

Muualla, missä?

Millaisessa asuinympäristössä haluaisit mieluiten asua 5- 10 vuoden 
kuluttua?

Kaikki vastaajat (n=1556)

Jokin muu, mikä:
• Järven tai meren rannalla (5)

• Etelän lämmössä (4)

• ”Ulkomailla ja kesämökillä”

• ”Maalla lähellä kaupunkia, 

kuten nytkin”

• ”Isossa kaupungissa, mutta 

sivummalla kaikesta”



Mieluisin asuinympäristö 5-10 vuoden kuluttua
Iän ja sukupuolen mukaan
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31%

38%

32%

26%

26%

31%

31%

28%

19%

17%

17%

21%

26%

23%

20%

20%

16%

13%

18%

21%

13%

8%

15%

17%

16%

16%

15%

14%

16%

17%

13%

18%

15%

13%

15%

14%

15%

17%

17%

13%

3%

3%

3%

4%

3%

3%

3%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

18-34 -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Millaisessa asuinympäristössä haluaisit mieluiten asua 5- 10 vuoden 
kuluttua?

Ison kaupungin esikaupunkialueella Pienemmässä kaupungissa tai taajamassa (alle 50 000 asukasta)

Maalla lähellä luontoa Ison kaupungin keskustassa (yli 50 000 asukasta)

Olen tyytyväinen nykyiseen asuinympäristööni En osaa sanoa

Muualla, missä?



Mieluisin asuinympäristö 5-10 vuoden kuluttua
Lasten kanssa asuvat vs. ilman lapsia asuvat
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31%

33%

29%

19%

18%

21%

16%

17%

15%

16%

11%

17%

15%

17%

14%

3%

3%

3%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

Yhdessä pienten lasten kanssa
asuvat

Ilman lapsia asuvat

Millaisessa asuinympäristössä haluaisit mieluiten asua 5- 10 vuoden 
kuluttua?

Ison kaupungin esikaupunkialueella Pienemmässä kaupungissa tai taajamassa (alle 50 000 asukasta)

Maalla lähellä luontoa Ison kaupungin keskustassa (yli 50 000 asukasta)

Olen tyytyväinen nykyiseen asuinympäristööni En osaa sanoa

Muualla, missä?



Asumistoiveiden toteuttaminen
Iän ja sukupuolen mukaan
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41%

51%

51%

47%

34%

24%

43%

36%

59%

49%

49%

53%

66%

76%

57%

64%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat

18-34 -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Onko sinulla ollut haasteita toteuttaa asumistoiveitasi?

Kyllä Ei



Haasteet asumistoiveiden toteuttamisessa
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68%

38%

29%

19%

18%

16%

13%

12%

8%

8%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Asuntojen liian korkeat hinnat

Haasteet asunnon rahoituksessa

Sopivan kokoisten asuntojen vähäinen tarjonta

Asuntojen huono kunto

Uskalluksen puute

Etäisyys työpaikkaan kasvaisi

Tonttien liian korkeat hinnat

Aikaansaamattomuus

Lapset joutuisivat vaihtamaan koulua

Puolisoni / perheeni vastustaa ajatusta muutosta

Jokin muu, mikä?

Mitä haasteita sinulla on ollut? Voit valita kaikki sopivat vaihtoehdot.

Henkilöt, joilla on ollut haasteita toteuttaa asumisunelmiaan (n=634)

Jokin muu, mikä:

• Rahan puute/ luottotiedottomuus (23)
• Ajan puute (4)
• Oma asunto ei mene kaupaksi (3)
• Mahdottomat toiveet (3)
• Avioero (2)
• Ei ole autoa/ajokorttia (2)
• Rakentaminen mietityttää (2)
• Työ (2)
• Muut



Suosituimmat kunnat kodin hankkimiselle
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Vastasit aiemmin, että asuisit mieluiten omakotitalossa / pari-, rivi- tai ketjutalossa. 
Mistä kunnasta harkitsisit kodin hankkimista?

Omakotitalossa, pari- rivi-tai ketjutalossa mieluiten asuvat (n=699)



Kodin toivottu koko
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4%

44%

35%

12%

2%

0%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Alle 50 m2

50 - 99 m2

100 – 149 m2

150 – 199 m2

200– 300 m2

Yli 300 m2

En osaa sanoa

Minkä kokoisen kodin haluaisit?

Omakotitalossa, pari- rivi-tai ketjutalossa mieluiten asuvat (n=699)



Kodin toivottu koko
Iän ja sukupuolen mukaan
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4%

3%

3%

4%

5%

5%

4%

3%

44%

35%

35%

50%

55%

59%

47%

40%

35%

48%

38%

32%

27%

24%

35%

36%

12%

9%

17%

11%

12%

9%

10%

15%

3%

3%

3%

4%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Omakotitalossa, pari- rivi-tai
ketjutalossa mieluiten asuvat (n=699)

18-34 -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Minkä kokoisen kodin haluaisit?

Alle 50 m2 50 - 99 m2 100 – 149 m2 150 – 199 m2 200– 300 m2 Yli 300 m2 En osaa sanoa



Kodin toivottu koko
Tulotason mukaan
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44%

50%

56%

55%

46%

37%

24%

35%

35%

25%

35%

38%
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11%

18%

19%

3%

5%
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0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Omakotitalossa, pari-rivi-tai
ketjutalossa mieluiten asuvat (n=699)

Tulot alle 10 000 euroa

Tulot 10 001 - 25 000 euroa

Tulot 25 001 - 40 000 euroa

Tulot 40 001 - 55 000 euroa

Tulot 55 001 - 80 000 euroa

Tulot yli 80 000 euroa

Minkä kokoisen kodin haluaisit?

Alle 50 m2 50 - 99 m2 100 – 149 m2 150 – 199 m2

200– 300 m2 Yli 300 m2 En osaa sanoa



Kodin hinta
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8%

15%

33%

20%

6%

4%

14%

0% 10% 20% 30% 40%

Alle 50 000 euroa

50 000 – 99 000 euroa

100 000 – 199 000 euroa

200 000 – 299 000 euroa

300 000 – 399 000 euroa

Yli 400 000 euroa

En osaa sanoa

Paljonko koti saisi mielestäsi maksaa?

Omakotitalossa, pari- rivi-tai ketjutalossa mieluiten asuvat (n=699)



Kodin hinta
Iän ja sukupuolen mukaan
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33%
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0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Omakotitalossa, pari- rivi-tai
ketjutalossa mieluiten asuvat (n=699)

18-34 -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Paljonko koti saisi mielestäsi maksaa?

Alle 50 000 euroa 50 000 – 99 000 euroa 100 000 – 199 000 euroa

200 000 – 299 000 euroa 300 000 – 399 000 euroa Yli 400 000 euroa

En osaa sanoa



Tontin toivottu koko

5.2.2020 36

10%

24%

25%

8%

15%

18%

0% 10% 20% 30%

Alle 500 m2

501-1000 m2

1001-2000 m2

2001-3000 m2

Yli 3000 m2

En osaa sanoa

Minkä kokoisen tontin haluaisit? 

Omakotitalossa mieluiten asuvat (n= 473)



Tontin koko
Iän ja sukupuolen mukaan
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14%
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13%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Omakotitalossa mieluiten asuvat
(n= 473)

18-34 -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Minkä kokoisen tontin haluaisit?

Alle 500 m2 501-1000 m2 1001-2000 m2 2001-3000 m2 Yli 3000 m2 En osaa sanoa



Tontin koko
Nykyisen asumismuodon mukaan
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23%
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0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Omakotitalossa mieluiten asuvat
(n= 473)

Omakotiasujat

Paritaloasujat

Rivi- tai ketjutaloasujat

Kerrostaloasujat

Minkä kokoisen tontin haluaisit?

Alle 500 m2 501-1000 m2 1001-2000 m2 2001-3000 m2 Yli 3000 m2 En osaa sanoa



Tontin omistus
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84%

2%

14%

Haluaisitko mieluummin vuokratontin vai omistustontin? 
(Omakotitalossa mieluiten asuvat, n= 473)

Omistustontin

Vuokratontin

En osaa sanoa
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46%

18%

4%

1%

1%

29%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Alle 50 euroa neliöltä (jos tontin koko on 1000
neliötä, hinnaksi muodostuu alle 50 000 euroa)

50-100 euroa neliöltä (jos tontin koko on 1000 
neliötä, hinnaksi muodostuu 50 000 – 100 000 

euroa)

101-200 euroa neliöltä (jos tontin koko on 1000 
neliötä, hinnaksi muodostuu 101 000 – 200 000 

euroa)

201-300 euroa neliöltä (jos tontin koko on 1000 
neliötä, hinnaksi muodostuu 201 000 – 300 000 

euroa)

Yli 300 euroa neliöltä (jos tontin koko on 1000
neliötä, hinnaksi muodostuu yli 300 000 euroa)

En osaa sanoa

Paljonko tontti saisi mielestäsi maksaa?

Omistustonttia toivovat (n=398)



Tontin hinta
Iän ja sukupuolen mukaan
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22%

33%
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20%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Omistustonttia toivovat (n=398)

18-34 -vuotiaat

35 - 44  -vuotiaat

45 - 54  -vuotiaat

55 - 64  -vuotiaat

65 - 75  -vuotiaat

Naiset

Miehet

Paljonko tontti saisi mielestäsi maksaa?

Alle 50 euroa neliöltä 50-100 euroa neliöltä 101-200 euroa neliöltä

201-300 euroa neliöltä Yli 300 euroa neliöltä En osaa sanoa
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KIITOS!

toiminnanjohtaja Kaija Savolainen, 

puh. 040 514 8784, 

kaija.savolainen@omakotiliitto.fi


